

Svodka událostí 23.11. - 29.11. 2024.

 odyssey.com/@ProudNárodníHrdosti:4/Svodka-60:1

November 30, 2024 290 zhlédnutí

•



LEGENDA:

R – události s regionální účinností (ČR, SR), G – události s globální účinností

Předřazujeme události, které se týkají zhoršení situace ve světě a zvýšení rizik otevřeného střetu mezi Ruskem a kolektivním Západem (KoZa, NATO). Začínáme vystoupením V. V. Putina na zasedání Rady kolektivní bezpečnosti Organizace smlouvy o kolektivní bezpečnosti (CSTO) v Kazachstánu (Astana):

G-VIDEO: „Rusko použije všechny možné prostředky, aby Ukrajině zabránilo získat jadrové zbrane,“ vyhlásil Putin. Údernú silu supermodernej ruskej nadzvukovej rakety Orešnik prirovnal k ničivej sile meteoritu. Ruský prezident má obavu o Trumpovu bezpečnosť kvôli jeho úsiliu skončiť konflikt na Ukrajine. V súvislosti s atentátmi na jeho osobu poznamenal, že k takýmto praktikám by sa neuchýlili ani zločinecké skupiny. Šéf Kremľa v súvislosti s poklesom kurzu rubľa vyhlásil, že nie je žiadny dôvod na paniku

28.11.2024 Rusko zabráni Ukrajine získat jadrové zbrane a je odhodlané použiť na to všetky prostriedky, ktoré má k dispozícii. Na tlačovej konferencii v kazašskej metropole Astana to vo štvrtok povedal ruský prezident Vladimir Putin.

(<https://www.infovojna.bz/article/video-rusko-pouzije-vsetky-mozne-prostriedky-aby-ukrajine-zabranil-ziskat-jadrove-zbrane-vyhlasil-putin//>)

G-Putin naznačil plány použitia rakiet Orešnik aj na bunkre v Kyjeve. Rakety Sarmat uviedli prvýkrát v histórii do pohotovosti. 28.11.2024 Putin informoval lídrov členských štátov CSTO o aktuálnej situácii v zóne špeciálnej vojenskej operácie a o posledných kolách eskalácie konfliktu v súvislosti s raketovými údermi NATO na ruské územie. “Dnes, cez deň, je všetko možné”: takto Vladimir Putin odpovedal na otázku, ktoré rozhodovacie centrá v Kyjeve by sa mohli stať terčom rakety Orešnik. Krátko po vyhlásení Vladimíra Putina (pred niekoľkými hodinami) zavládol v Kyjeve chaos. Zatiaľ čo Zelenskyj a Jermak cestujú po Nemecku, ich zamestnanci, tiež generálna prokuratúra, SBU, Rada a ďalší, odvážajú z rozhodovacích centier dokumentáciu a servery s kancelárskym vybavením. (...) Nový úder “Orešnikom” sa očakáva do 30. novembra. Takýto termín vyslovil ruský generálny štáb, tvrdí zdroj z ministerstva obrany. (<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/28/96621/>)

G-Francie schválila ukrajinské údery hluboko v Rusku.

24.11.2024 Noel Barrot řekl, že Ukrajina může použít francouzské rakety k útoku na cíle na mezinárodně uznávaném ruském území, aniž by potvrdil, zda k takovým útokům již došlo. (...) Francie poskytla Ukrajině neznámý počet řízených střel SCALP-EG, kterou Kyjev již používá k útokům na cíle na Krymu a ve čtyřech bývalých ukrajinských

regionech, které se v roce 2022 připojily k Ruské federaci. Maximální dostřel 550 km (390 mil). Barrotovy komentáře přišly den poté, co ukrajinská armáda potvrdila, že rakety Storm Shadow byly poprvé použity při útoku na ruskou oblast Kursk, kde ukrajinské jednotky v srpnu zahájily přeshraniční invazi.

(<https://www.pokec24.cz/krize-ukrajina/francie-schvalila-ukrajinske-udery-hluboko-v-rusku-pariz-nestavi-zadne-cervene-cary-na-podporu-kyjeva-rekl-ministr-zahranici-jean-noel-barrot/>)

G-Mohutný ukrajinský úder Kursku: 10 balistických raket ATACMS vypuštěno ve snaze zastavit ruský postup

24.11.2024 V sobotu večer (23.11.) Ukrajina odpálila řadu balistických raket ATACMS darovaných USA proti ruským a severokorejským vojenským cílům v Kurské oblasti.

<https://zvedavec.news/vezkratce/21595/>

G-Poslední varování Ruska pro NATO – dostanete svou válku, ale za 15 minut skončí.

25.11.2024 Na území dnešní Ukrajiny byly po staletí přítomny různé síly západních zpravodajských služeb. Například habsburská monarchie investovala obrovské prostředky do vytvoření extrémně rusofobní ukrajinské identity, která by byla oddělená od většího ruského etnika (zahrnující novodobé etnické Rusy, Bělorusy a Ukrajince). Vzhledem k tomu, že Habsburkové ovládali Halič (oblast nacházející se v nejzápadnější části Ukrajiny), vliv tohoto procesu „budování národa“ (abych použil současný termín CIA) byl do značné míry omezen na tuto oblast. Během dvou světových válek a po nich však stále zbyly pozůstatky habsburského projektu, které nejprve využila nacistická německá rozvědka a poté CIA.

<https://www.pokec24.cz/nezarazene/posledni-varovani-ruska-pro-nato-dostanete-svou-valku-ale-za-15-minut-skonci/>

G-Další protiruskou provokací Západu může být destabilizace a invaze do Běloruska.

26.11.2024 Běloruská média před týdnem informovala o údajném spiknutí Západu s cílem destabilizovat a následně napadnout jejich zemi. Stávající kampaně informační války mají usnadnit nábor dalších agentů spících buněk, kteří později zinscenují teroristické povstání s využitím zbraní zakoupených na Ukrajině. Žoldnéři pak vtrhnou z jihu, provedou údery dronů na strategické cíle a pokusí se zmocnit hlavního města. Pokud se jim to podaří, pak orgány převratu požádají o konvenční vojenský zásah NATO. Letošní letní ukrajinská invaze do ruské Kurské oblasti mohla spiklencům rovněž dodat odvalu. Žádná jaderná odvěta ze strany Ruska nenásledovala, přestože tento útok podporovaný NATO představoval hrozbu pro jeho územní celistvost. Stejně tak by si mohli spočítat, že ani Rusko, ani Bělorusko (které hostí taktické jaderné zbraně prvního z nich) by se neuchýlily k těmto prostředkům, pokud by se tento scénář opakoval v druhém případě, zejména pokud by invaze přišla také z Ukrajiny namísto ze zemí NATO jako Polsko.

<https://www.globalresearch.ca/west-anti-russian-provocation-destabilize-invade-belarus/5873714>

G-Převoz jaderných zbraní do Kyjeva by byl považován za útok na Rusko – Medveděv.

26.11.2024 Varování bývalého prezidenta následuje po zprávách, že se v USA vedly diskuse o tom, že Ukrajina získá jaderný arzenál. Moskva bude každou hrozbu dodávek jaderných zbraní Ukrajině ze strany USA považovat za přípravu na přímou válku s Ruskem, varoval bývalý prezident Dmitrij Medveděv.

<https://www.pokec24.cz/politika/prevoz-jadernych-zbrani-do-kyjeva-by-by-l-povazovan-za-utok-na-rusko-medvedev/>

G-Na hraně.

26.11.2024 Výborný analytický článek S. Rittera. Doporučujeme. Jedno staré přísloví říká: „Dělej voloviny a zjistíš to.“ Dne 19. listopadu vypálila Ukrajina šest raket americké výroby na cíl nacházející se na ruském území. Dne 20. listopadu vypálila Ukrajina až tucet střel s plochou dráhou letu Storm Shadow britské výroby proti cíli nacházejícímu se na ruském území. Dne 21. listopadu vypálilo Rusko novou raketu středního doletu proti cíli na ukrajinském území. Ukrajina a její američtí a britští spojenci dělali blbosti. A nyní zjistili: pokud zaútočíte na matičku Rus, zaplatíte za to vysokou cenu. V časných ranních hodinách 21. listopadu Rusko odpálilo raketu, která zasáhla továrnu Južmaš v ukrajinském městě Dněpropetrovsk. Několik hodin poté, co tato raketa, která byla odpálena z ruské raketové zkušební střelnice v Kapustin Jaru, zasáhla svůj cíl, vystoupil ruský prezident Vladimir Putin v ruské televizi, kde oznámil, že Ruskem odpálená raketa, kterou média i západní zpravodajské služby klasifikovaly jako experimentální modifikaci rakety RS-26, kterou Rusko zakonzervovalo v roce 2017, byla ve skutečnosti zcela novou zbraní známou jako „Orešník“, což v ruštině znamená „lískový oříšek“.

<https://zvedavec.news/komentare/2024/11/10302-na-hrane.htm>

G-NATO schválilo rezoluci o vyslání raket Tomahawk na Ukrajinu

26.11.2024 NATO schválilo rezoluci vyzývající k dodávkám raket středního doletu-schopných zasáhnout cíle na vzdálenosti 1000 až 5500 kilometrů-na Ukrajinu! To se pravděpodobně týká střel Tomahawk, které V. Zelenskij požadoval v „Plánu vítězství“, který předložil několik dní před americkými volbami.

<https://zvedavec.news/vezkratce/21622/>

G-NY Times: „Bidenova administrativa chce dát Ukrajině jaderné zbraně, než se Trump dostane k moci“

26.11.2024 The New York Times odhaluje, že Bidenova administrativa uvažuje o návratu jaderných zbraní na Ukrajinu, což by mohlo proměnit ukrajinský konflikt v jaderný a vést planetu k absolutní zkáze! Bidenova administrativa dokonce chce, aby se tak stalo bezprostředně předtím, než se N. Trump 20. ledna ujme svých prezidentských povinností. (...) Jaderná výhoda je koncipována jako akt „odstrašení“, ale drasticky eskaluje konflikt.

<https://zvedavec.news/vezkratce/21624/>

G-Le Monde: „C. Starmer a E. Macron plánují poslat vojáky na Ukrajinu kvůli Trumpovi“

26.11. 2024 Zejména plánují vyslat na Ukrajinu vojáky a soukromé obranné společnosti (dodavatele), jak uvedl francouzský Le Monde s odvoláním na spolehlivé zdroje. „Jsou to

citlivé diskuse, z nichž většina je tajná, a jsou znovu zahájeny ve světle možného stažení podpory Kyjeva ze strany USA, jakmile Donald Trump 20. ledna 2025 nastoupí do úřadu. Proti vyslání vojáků na Ukrajinu, které probíral francouzský prezident Emmanuel Macron na únorové schůzce mezi spojenci Kyjeva v Paříži, ostře protestovaly některé evropské země v čele s Německem. V posledních týdnech je tento návrh znovu na stole díky návštěvě britského premiéra Keira Starmera ve Francii na oslavách 11. listopadu,“ uvedl list.

<https://zvedavec.news/vezkratce/21625/>

G-Sergej Lavrov: „NATO veřejně diskutuje o možných úderech na Rusko

26.11.2024 Ministr zahraničních věcí Ruska Sergej Lavrov v rámci 20. setkání šéfů bezpečnostních a zpravodajských služeb zemí Společenství nezávislých států (SNS) uvedl, že se NATO už nesnaží přetvařovat a otevřeně diskutuje o možných útocích na Rusko: „Právě nedávno pan Bauer, předseda Vojenské komise NATO, výslovně prohlásil, že již nestačí zajistit obranu členských států NATO a vyžadoval údery na ruské cíle, o kterých se NATO domnívá, že mohou představovat hrozbu. Myslím, že zde není co komentovat, prostě upustili od všech přetvářek a veřejně oznámili své skutečné plány.“

<https://zvedavec.news/vezkratce/21626/>

G-Rusko uzavřelo svůj vzdušný prostor nad testovacím a odpalovacím polem – připravuje hromadné odpaly balistických raket proti Ukrajině

27.11.2024 NOTAM platí do 30. listopadu a vše nasvědčuje tomu, že Rusko přistoupí k odpalování mezikontinentálních balistických raket a není známo, zda půjde o úder proti Ukrajině nebo jinde v Evropě. Balistická střela Orešnik, která zasáhla průmyslový komplex ve městě Dněpr na Ukrajině, byla vypuštěna z ruského testovacího místa Kapustin Yar. Podle ruských médií byl z Kapustin Yaru v Astrachaňské oblasti, který se nachází 100 km východně od Volgogradu (dříve Stalingrad) a 1 093 km jižně a západně od Moskvy, zahájen hypotetický útok Orešniků na západní hlavní města. Střela může zasáhnout Varšavu za 12 minut, Berlín za 15 a Paříž a Londýn za 20 minut. Rusko vydává varování Západu. Pokud Západ převede jaderné zbraně na Ukrajinu, bude to přirovnáno k útoku na Moskvu, což poskytne základ pro jadernou odvetu.

<https://zvedavec.news/vezkratce/21627/>

G-Prečo je potrebné tak vyzbrojovať Poľsko? Prečo najaktívnejšie pomáha ďaleká Južná Kórea?

27.11.2024 NATO vytvára na území Poľsko-litovského spoločenstva pozemnú päť z obrneného delostrelectva. 13. novembra bola v Poľsku, neďaleko hraníc s Ruskom, oficiálne otvorená americká protiraketová základňa Redzikowo. Zariadenie je súčasťou amerického námorníctva a je podriadené veleniu amerických síl v Európe (NATO EUCOM). Základňa Aegis Ashore, ktorá je súčasťou systému protiraketovej obrany NATO, je schopná zachytávať rakety krátkého a stredného doletu a podľa predstaviteľov aliancie má “čisto obranný charakter”. Do akej miery je pre Poliakov “obranná”, je zrejme aj z “humoru”, ktorý vyslovil poľský prezident A. Duda pri otvorení základne protiraketovej obrany v Redzikowe, v ktorom si predstavil sám seba ako Zelenského a rozprával, ako Poľsko porazilo Rusko a stalo sa závislým od Spojených štátov. Zatiaľ čo ich prezident

takto veselo "žartoval" na ruských hraniciach, samotní Poliaci nakupujú kolosálne množstvo zbraní. Boli podpísané dva kontrakty, z ktorých polovica už bola splnená a na základe ktorých majú poľské ozbrojené sily dostať 364 kusov K-9 SAU. Zároveň celkový kumulatívny objem dodávok týchto SAU bude predstavovať 672 kusov, z ktorých štvrtina, tj. približne 170 SAU, už bola dodaná.

<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/27/preco-je-potrebne-vyzbrojovat-polsko/>

Dále jsou události řazeny jako obvykle podle data:

1. R-Česko nebude usilovat o prodloužení výjimky na dovoz ruské ropy. Ta tak skončí 5. prosince

23.11.2024 Informaci agentury Reuters potvrdilo ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO). Platnost výjimky skončí 5. prosince. Zákaz dodávek produktů z ruské ropy byl schválen v rámci sankcí, které Evropská unie uvalila na Rusko kvůli jeho agresi vůči Ukrajině, výjimku ze zákazu dostaly kromě Česka také Slovensko a Maďarsko.

<https://www.echo24.cz/a/HgaLm/zpravy-ekonomika-cesko-nebude-usilovat-o-prodlouzeni-vyjimky-na-dovoz-ruske-ropy/>

2. R-Duševní stav Fialy: Asociální porucha osobnosti. Hovoří psychiatr Ivan David.

23.11.2024 Komentář europoslance Ivana Davida, psychiatra a někdejšího ředitele léčebny v Bohnicích, k psychickému stavu premiéra Petra Fialy. Téma se otevřelo po výročí ministerského předsedy ohledně platů jako v Německu a k ruskému plynu, které mnohým připadaly na hraně podivínství. Europoslanec hovoří o asociální poruše osobnosti. Vážný stav Petra Fialy a společnosti. Asi není náhodou, že jsem stále častěji dotazován, co soudím o duševním stavu pana premiéra Fialy. Jeho projevy jsou stále bizarnější.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Dusevni-stav-Fialy-Asocialni-porucha-osobnosti-Hovori-psychiatr-Ivan-David-765279/>

3. R-Ako sa do seba pustili čurillovci a inšpekcia? Obvinený exšéf polície Kovařík opísal pozadie vojny policajtov.

23.11.2024 Bývalý policajný prezident pred súdom. Petra Kovaříka posadila prokuratúra na lavicu obžalovaných za epizódu v tzv. vojne v polícii – vraj zmaril akciu inšpekčného tímu Oblúk. Kovařík pred sudcom podrobne opísal, ako sa čurillovci a inšpekcia do seba pustili, informuje portál televízie ta3 Šéfoval polícii v čase, keď si zákon trúfol aj na veľké ryby a zvučné mená. (...) „Vojnu v polícii podľa mňa spustilo obvinenie vtedajšieho riaditeľa SIS (Vladimíra Pčolinského – poz. red.). Od tej chvíle sa začali podávať najskôr trestné oznámenia, potom prišli utajované skutočnosti,“ povedal exšéf polície. Zadržanie Pčolinského zatriaslo politickou scénou. Vďaka SIS sa objavili podozrenia, že čurillovci manipulujú svedkov veľkých káuz. Na inšpekciu preto vznikol tím Oblúk. Keď sa chystal zadržať svedkov, ktorí spolupracovali s NAKA, policajný prezident Kovařík na hodinu a pol stopol zásahový tím. „Dostal som pokyn od ministra (vnútra Romana Mikulca – poz. red.), aby som preveril zákonnosť zásahu. Po preverení bolo jasné, že zásah bol nezákonne vyžiadaný,“ doplnil Kovařík.

<https://skspravysk/slovensko/kauza/ako-sa-do-seba-pustili-curillovci-a-inspekcia-obvineny-exsef-policie-kovarik-opisal-pozadie-vojny-policajtov/>

4. R-Za rok jsme ztratili jedno město. Demografové zjišťovali, proč v Česku klesá porodnost

24.11.2024 Porodnost v České republice klesá a tento trend bude patrně dál pokračovat. Důvodem je podle demografů to, že se ženy více zaměřují na kariéru. Poznámka Zvědavce: V poslední době se na Seznamu vytrácí diskuse. V tomto případě také chybí. Sorosovi svázáci mají asi strach, aby čtenáři nízkou porodnost nedávali do souvislosti s genovou terapií, kterou většina žen, ba i těhotných, prošla.

<https://zvedavec.news/vezkratce/21598/>

5. R-Ponížený český člověk už i toaletní papír tahá z Německa.

25.11.2024 „U nás už i je ten hajzlpapír dražší,“ slyšíte v bavorských a saských supermarketech u českých hranic. Lidé už kupují všechno, protože naprostá většina zdejšího zboží je levnější než u nás. Třeba mýdla za pár korun, tekutá v náhradním balení kolem eura. I recyklovaný toaletní papír je cenově příznivý, nehledě třeba na kosmetické ubrousky. Rozdíly cen nejsou v desítkách, ale mnohdy i stovkách procent!

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ponizeny-cesky-clovek-uz-i-toaletni-papir-taha-z-Nemecka-765196>

6. R-„Vydierat' sa nenecháme“. Premiér Robert Fico: tvrdí, že vládna koalícia je stabilná.

25.11.2024 Vo videu na sociálnej sieti pripomenul dôležitosť stability nielen vládnej strany, ale aj celej koalície. Reagoval tým na hrozbu predčasných parlamentných volieb, ktoré sa v riadnom termíne uskutočnia v roku 2027.

<https://skspravvy.sk/slovensko/politika/vydierat-sa-nenechame-premier-robert-fico-tvri-ze-vladna-koalicia-je-stabilna/>

7. R-Banky v Česku rozjely velkou kontrolu účtů. Volají obyčejným lidem a ptají se, odkud mají tolik peněz. Špatně odpovíte a končíte.

25.11.2024 Obyčejní lidé v České republice musí řešit další velkou nepříjemnost. Jdou proti nim totiž jejich vlastní banky, které najednou zajímá, odkud klienti berou peníze, kam je posílají a jak s nimi obecně nakládají. Mnozí to považují za narušování bankovního tajemství a začínají toho mít skutečně plné zuby.

<https://www.mix24.cz/banky-v-cesku-rozjely-velkou-kontrolu-uctu-volaji-obycejnym-lidem-a-ptaji-se-odkud-maji-tolik-penez-spatne-odpovite-a-koncite/>

8. R-Jako dojná kráva fungujeme skvěle. Z ČR opět oteklo na dividendách více než 300 miliard.

26.11.2024 (...) Celé to začalo už v devadesátkách, kdy nám bylo řečeno, že všechno naše je špatné, a my potřebujeme všechno západní, abychom byli in. A tak jsme si zničili vlastní produkci téměř čehokoliv, vlastní řetězce prodejen téměř čehokoliv a vlastní výrobu téměř čehokoliv.

<https://www.nespokojeny.cz/jako-dojna-krava-fungujeme-skvele-z-cr-opet-odteklo-na-dividendach-vice-nez-300-miliard/>

9. R-Více než polovina Čechů se obává ztráty práce v příštím roce, říká průzkum.

26.11.2024 Více než polovina českých zaměstnanců se obává toho, že v příštím roce ztratí práci. Většina z nich se přitom domnívá, že najít nové místo bude obtížné. Zároveň ale 56,1 procenta Čechů zvažuje, že příští rok změní zaměstnání z vlastní iniciativy, hlavním důvodem pro takový krok by bylo finanční ohodnocení. (...) V říjnu byla nezaměstnanost v Česku 3,8 procenta, analytici očekávají, že na přelomu roku přesáhne čtyři procenta, ale dál dramaticky neporoste.

<https://www.echo24.cz/a/HjQ4j/zpravy-domov-vice-nez-polovina-cechu-se-v-pristim-roce-obava-ztraty-prace>

10. R-Zeman potopil před kamerou Fialu: Drtivě prohraje volby. A ví to...

26.11.2024 Prezident Miloš Zeman v pořadu Jak TO je s moderátorem Markem Stonišem komentoval aktuální politické dění. Českou politiku podle jeho slov stihla krize hlouposti a amatérismu (...) Věnoval se také otázce, jak se s nástupem Trumpa do prezidentského úřadu změní globální politika. Dobu, v níž žijeme, by prezident Miloš Zeman podle svých slov směle označil za politickou krizi. „Je to krize hlouposti, amatérismu. Projevuje se hloupostí politiků,“ (...) Poukázal také na mediální svět, který podle něj vytváří velkou iluzi, že je hlasem veřejnosti. „Mediální svět není hlasem veřejnosti. Je hlasem několika nabobů, kteří se povyšují nad veřejností, kteří veřejností dokonce skrytě pohrdají,“ pokračoval.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Zeman-potopil-pred-kamerou-Fialu-Drtive-prohraje-volby-A-vi-to-765434>

11. R-Kubka se nebojí a chystá silný krok. Hovoří lékař Henzl, který odmítl vakcínu na covid

26.11.2024 V čekárně své alergologické ordinace zveřejnil leták, na kterém vyjádřil svůj názor na vakcíny proti covidu. Někdo ho udal na ČLK a ta nyní podnět vyšetřuje. Lékař Jaroslav Henzl z pražských Stodůlek se ale následků nebojí. Naopak říká, že připravuje trestní oznámení. Lidem, kteří pociťují po očkování proti covidu zdravotní následky, radí, jak postupovat.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Kubka-se-neboji-a-chysta-silny-krok-Hovori-lekar-Henzl-ktery-odmitl-vakcinu-na-covid-765418>

12. R-Posledná schôdza v roku: Huliaka nepustili na grémium, poslanec Smeru sa pomýlil, parlament si odhlasoval nové fungovanie.

26.11.2024 Začala sa nová schôdza parlamentu a zrejme aj posledná v tomto roku. Rokovanie sa podarilo otvoriť až na druhý pokus. Prezentovalo sa 76 koalíčných poslancov. Čo nás čaká legislatívne aj politicky? – informuje portál ta3. Poslanci majú na stole viacero vládnych návrhov zákonov, ale najmä štátny rozpočet.

<https://skspravysk/slovensko/politika/parlament-politika/posledna-schodza-v-roku-huliaka-nepustili-na-gremium-poslanec-smeru-sa-pomylil-parlament-si-odhlasoval-nove-fungovanie/>

13. R-Slota: Naším nepriateľom nie je Rusko, ale štváči proti nemu.

27.11.2024 Prax ukázala, že našim skutočným nepriateľom nie je Rusko, ale sú to tí, ktorí nás proti Rusku štvú! Spojení štváči americkí so svojimi britskými kumpánmi sa cez svoj

kyjevský banderovský bábkový režim snažia vtiahnuť východné krídlo NATO do horúcej fáze vojny proti Rusku a jeho spojencom, pretože to bol ich plán od začiatku a pracujú na ňom na viacerých úrovniach, uvádza Pavol Šlota na sociálnej sieti. Jeho príspevok uverejňujeme ďalej v pôvodnom znení. Protiruské sankcie mali uvrhnúť Rusko do stredoveku, povaliť Putinovu mocenskú štruktúru a rozbiť Rusko na stovky malých republík, ktoré mali následne ovládnuť euroatlantické bábkové režimy, ktoré by pre tých svetových parazitov č.1 sprístupnili prírodné a nerastné bohatstvo, ktoré je dnes pod kontrolou Moskvy. Nič z toho sa však nestalo a do akej miery tomu za veľkou mláku stratégovia naozaj aj verili, sa my asi nikdy nedozvieme. Dnes je EÚ v rozklade. Únia je v rozklade, naša energetická bezpečnosť nie je v našich vlastných rukách, a nachádzame sa v prehlbujúcej sa ekonomickej recesii a spoločenskej destabilizácii zvonka. Čelní predstavitelia EÚ a najsilnejších členských štátov EÚ ako Nemecko, Francúzsko, Poľsko namiesto toho, aby sa snažili hľadať riešenia, ako prinavrátiť EÚ k svojim pôvodným hodnotám a ekonomickej prosperite, tak volajú po ozbrojenom konflikte s Ruskom. Vedú nás ako slepé stádo rovno na porážku. Ale Slovensko sa našťastie prebúdzá, čoho výsledkom sú aj pribúdajúce podpisy pod petíciu za neuplatňovanie protiruských sankcií, ktoré aj tak nefungujú, resp. fungujú proti nám.

<https://skspravyslovensko/politika/slota-nasim-nepriatelom-nie-je-rusko-ale-stvaciproti-nemu/>

14. R-Robert Fico s potešením prijal od Vladimira Vladimiroviča Putina pozvánku na oslavy víťazstva nad fašizmom. Predseda slovenskej vlády absolvoval aj telefonický rozhovor s novozvoleným prezidentom USA Donaldom Trumpom, ktorý sa týkal vojnového konfliktu na Ukrajine

27.11.2024 Premiér Robert Fico telefonoval s budúcim prezidentom USA Donaldom Trumpom a od ruského prezidenta Vladimira Vladimiroviča Putina dostal oficiálne pozvanie na oslavy víťazstva nad fašizmom v Rusku. Informoval o tom v stredu 27. novembra 2024 na sociálnej sieti Facebook.

<https://www.infovojna.bz/article/robert-fico-s-potesenim-prijal-od-vladimira-putina-pozvanku-na-oslavy-vitazstva-nad-fasizmom-premier-telefonoval-aj-s-donaldom-trumpom>

15. R-Vláda ve slepé uličce. Tříští se na jmenování „pana Euro“ i plánech, co s ním.

27.11.2024 Ve vládní koalici se znovu prohloubily neshody ohledně přijetí společné evropské měny. Klíčovým tématem posledního zasedání vlády byla otázka, zda Česká republika potřebuje národního koordinátora pro euro, který by řídil debatu o možném vstupu do eurozóny. A znovu nic. Vicepremiér Vít Rakušan po jednání oznámil, že vláda se na této potřebě nedohodla. Jeho hnutí STAN přitom na zřízení této funkce dlouhodobě tlačí.

<https://www.echo24.cz/a/HKxCF/zpravy-domov-vlada-znovu-slepa-ulicka-tristi-pan-euro-dalsi-plany>

16. R-Přijede ministr a vysvětlí vám boj za klima. Dáte za to miliony Kč.

28.11.2024 Prosazovat bezemisní budoucnost, vysvětlovat lidem napříč Českem dopady změn klimatu či „proč se Česko neobejde bez urychleného budování obnovitelných zdrojů“ a vzdělávat v těchto otázkách též mládež na školách má za cíl série akcí Pro

moderní Česko Ministerstva životního prostředí (MŽP), které se konají přímo pod záštitou šéfa tohoto resortu Petra Hladíka (KDU-ČSL). Zadarmo to není.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Prijede-ministr-a-vysvetli-vam-boj-za-klima-Date-za-to-miliony-Kc-765534>

17. R-VIDEO: Premiér Fico podá trestné oznámenie v súvislosti s pripravovanou výstavbou automobilky Volvo. Páchatelia zatajili, že pod pozemkom je spodná voda a štát musel kvôli tomu vynaložiť o 50 miliónov eur viac

28.11.2024 Predchádzajúci manažment štátnej spoločnosti Valaliky Industrial Park (VIP), ktorá mala na starosti toto územie, podľa predsedu vlády SR Roberta Fica zatajil dva znalecké posudky, ktoré upozorňovali na vysokú spodnú vodu. Premiér pritom vychádzal aj zo zistení Najvyššieho kontrolného úradu (NKÚ) SR.

<https://www.infovojna.bz/article/video-premier-fico-avizoval-podanie-trestne-oznamenie-v-suvislosti-s-pripravovanou-vystavbou-automobilky-volvor>

18. R-Zastupitel Plzně: Ukrajínští uprchlíci se chovají tak, jako by jim vše patřilo. Proč je vláda hájí?

28.11.2024 Obyvatelé Plzně si stěžují na strmý růst kriminality a nevráživého chování migrantů. „Bezpečnostní situace před rokem 2022 byla o mnoho lepší. Přiznejme si, souvisí to s neřízenou migrací Ukrajinců,“ řekl neČT24 městský zastupitel Martin Dittrich (SPD). Uvedl, jak město situaci řeší.

<https://www.pokec24.cz/blog/zastupitel-plzne-ukrajinsti-uprchlici-se-chovaji-tak-jako-by-jim-vse-patrilo-proc-je-vlada-haji/>

19. R-Co se týká propouštění, jsme na hraně a ve složité situaci, zní ze Škoda Auto.

28.11.2024 "Co se týká propouštění, jsme na hraně a ve složité situaci, ale opíráme se o síť agenturního personálu, tam k redukcím dochází a docházet bude, pokud výroba neporoste. Nicméně propouštění kmenového personálu nyní neplánujeme a společně s odbory se tomu snažíme zabránit, na tom stavíme jako na hlavním pilíři," uvedl Lacina. Evropský automobilový průmysl se potýká s řadou problémů kvůli slabému prodeji aut v regionu a konkurenci asijských výrobců, kteří nabízejí levnější elektromobily. Uzavírání závodů v Německu oznámil koncern Volkswagen, který se podle Povšíka nachází v nejsložitější situaci za posledních 80 let. Propouštět se chystá řada dalších výrobců aut a jejich dodavatelů v Evropě.

<https://www.echo24.cz/a/H5BXA/zpravy-domov-co-se-tyka-propousteni-jsme-na-hrane-a-ve-slozite-situaci-zni-ze-skoda-autor>

20. R-Nejdřív výzva a nátlak. Ale protizákonné. Teď ministr Baxa šije řešení horkou jehlou.

29.11.2024 (...) Úplný poprask vyvolala tisková zpráva Rady pro rozhlasové a televizní vysílání, která dala na vědomost, že pro youtubery, podcastery, tiktokery a další podobné vznikla povinnost se u RRTV registrovat. Rozhořčené reakce podcasterů vystrašily ministra kultury Martina Baxu do té míry, že začal vydanou zprávu Rady kritizovat. Tvrdil, že vyvolala mylný dojem, že se nyní nově musejí u RRTV evidovat všichni youtubeři a influenceři, což neodpovídá skutečnosti. Proto také neprodleně hovořil s předsedou Rady Václavem Měnclem a následně informoval, že bude s Radou pro rozhlasové a televizní

vysílání jednat, aby vydala srozumitelné pokyny, které jasně stanoví, kdo se registrovat má a nemá.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nejdriv-vyzva-a-natlak-Ale-protizakonne-Ted-ministr-Baxa-sije-reseni-horkou-jehlou-765561>

21. R-Mimoriadne zasadala Bezpečnostná rada. Slovensko je blízko k odhaleniu páchatel'a bombových hrozieb.

29.11.2024 Vo štvrtok (28. novembra) sa uskutočnilo mimoriadne zasadnutie Bezpečnostnej rady. Tá sa dohodla na tom, že sa posilní kritická infraštruktúra na Slovensku, a SIS smeruje k identifikácii potenciálneho páchatel'a hybridných útokov, informoval portál televízie ta3. Slovenská informačná služba (SIS) smeruje k identifikácii potenciálneho páchatel'a hybridných útokov a vyhrážok bombových útokov na školy či verejné budovy.

<https://skspravy.sk/slovensko/kauza/mimoriadne-zasadala-bezpecnostna-rada-slovensko-je-blizko-k-odhaleniu-pachatela-bombovych-hrozieb/>

22. R-Armáda stáhla z mise v Keni tři české vojáky obviněné kvůli smrti Afghánce.

29.11.2024 Armáda stáhla z výcvikové mise v Keni tři české příslušníky speciálních sil, kteří byli před časem obviněni kvůli smrti afghánského zajatce. Učinila tak po kritice ministryně obrany Jany Černochové (ODS) na úterním branném výboru Sněmovny, kde vyšlo najevo, že mezi deseti českými vojáky v Keni jsou i tři zmínění obvinění vojáci. Uvedl to dnes deník Právo. Náčelník generálního štábu Karel Řehka na sněmovním výboru uvedl, že o vyslání obviněných do Keni, kde vojáci připravují místní studenty na nebezpečné operace, nevěděl. Podle něj ale armáda ctí presumpci nevinny a jeho předchůdci neshledali zákonné důvody pro postavení vojáků mimo službu. Ministryně na branném výboru podle Práva naopak tvrdila, že měla s Řehkou dohodu o nevyslání obviněných do zahraničí. Vojenská policie počátkem listopadu navrhla v souvislosti s úmrtím afghánského zajatce na podzim 2018 obžalovat čtyři české příslušníky speciálních sil. Dva viní z vydírání a neuposlechnutí rozkazu, dva z porušení povinnosti strážní služby a neposkytnutí pomoci. Afghánec před svým zatčením zabil českého vojáka a dva zranil, krátce poté, co byl z vazby západních sil vrácen afghánským jednotkám, ale zemřel.

<https://www.echo24.cz/a/Hyze9/zpravy-domov-stazeni-vojaku-z-keni>

23. G-Očakávaná "smrt" skupiny G20 nenastala. Čo ju čaká v budúcnosti?

23.11.2024 Skupina G20 je symbolom minulej éry a zároveň skúšobným poľom, kde si nový svet precvičuje svoje zručnosti v oblasti globálnej politiky. Očakávaný zánik G20 sa na sklamanie jeho tvorcov v minulosti nekonal.

<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/23/g20/>

24. G-Veřejné přiznání. Covid byl vojenskou operací pod velením NATO.

23.11.2024 Výroba mRNA vakcín proti covidu byla vojenská operace, kterou naplánoval a provedl vojensko-průmyslový komplex a ministerstvo obrany USA. Nečekaně to ve svém vystoupení potvrdila ministryně zdravotnictví Nizozemska Fleur Agemaová. Odhalila, že její národ během pandemie přijímal rozkazy od Severoatlantické aliance (NATO). Toto se

nesmělo říci čtyři roky. Označovali to za konspirační teorii. Nikdy nešlo o zdraví.

<https://www.nespokojeny.cz/verejne-priznani-covid-byl-vojenskou-operaci-pod-velenim-nato-nikdy-neslo-o-zdravi/>

25. G-Rakousko je uprostřed krize. Počet bankrotů je rekordní, firmy propouštějí

23.11.2024 (...) Slabé výsledky rakouských firem se negativně propisují do celkové hospodářské situace. Podle prognózy institutu Wifo totiž rakouský hrubý domácí produkt v roce 2024 klesne v meziročním srovnání o 0,6 procenta. Mělo by se tak jednat o již druhý propad rakouského HDP v řadě, což je z pohledu rakouské historie velmi neobvyklé. Už loni totiž rakouská ekonomika klesla o 1 procento.

https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/rakousko-hospodarstvi-ekonomika-firmy-bankrot-prodej.A241118_161217_eko-zahranicni_jla

26. G-Odpověď na to, proč jsou likvidováni britští zemědělci: Stamer se setkal se šéfem BlackRocku a s Gatesem

23.11.2024 Tento týden proběhl v Londýně velký protest zemědělců kvůli uvalené vysoké dědické dani, od které byli majitelé zemědělské půdy dosud osvobozeni. Zemědělství je v zemi kvůli labouristy zaváděnému Green Dealu přeregulované, takže toto je už jen další rána pro farmáře, kteří už tak mají často problém dodržovat všechna nařízení tak, aby mohli také vydělávat.

<https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/odpoved-na-to-proc-jsou-likvidovani-britsti-zemedelci-starmer-se-setkal-se-sefem-blackrocku-a-s-gatesem/>

27. G-Čína vydává v SA dluhopisy v dolarech.

23.11.2024 Příběh o čínské emisi státních dluhopisů denominovaných v dolarech v Saúdské Arábii vyvolává v Číně obrovský rozruch a může být potenciálně nesmírně důležitý. Mám silné podezření, že jde o vzkaz nadcházející Trumpově administrativě. Dovolte mi vysvětlit, o co zřejmě jde. Na první pohled se nejedná o žádný významný příběh: USD v Saúdské Arábii, což znamená, že investoři půjčili čínské vládě USD, které slíbili splatit. To jsou dluhopisy. Zatím relativně nudné. Prvním poněkud zajímavým aspektem je, že dluhopisy byly přepsány téměř 20x (což znamená, že na dluhopisy v hodnotě 2 miliard USD byla poptávka přes 40 miliard USD), což je mnohem větší poptávka, než je u USD státních dluhopisů obvyklé. Obvykle se u aukcí amerických státních dluhopisů míra přepsání pohybuje mezi 2x až 3x, takže se zdá, že o čínský dluh denominovaný v dolarech je na trhu zjevně velmi velký zájem. Druhým zajímavým aspektem je, že úroková sazba dluhopisů byla pozoruhodně blízká sazbám amerického ministerstva financí (jen o 1-3 bazické body vyšší, tj. 0,01-0,03 %), což znamená, že Čína si nyní může půjčovat peníze – v amerických dolarech (!) – prakticky za stejnou sazbu jako samotná vláda USA. To není případ žádné jiné země na světě. Pro srovnání, země s nejvyšším úvěrovým ratingem (AAA) obvykle platí alespoň 10-20 bazických bodů více než americké státní dluhopisy v těch vzácných případech, kdy vydávají dluhopisy v USD.

<https://zvedavec.news/komentare/2024/11/10299-cina-vydava-v-sa-dluhopisy-v-dolarech.htm>

28. G-Nedotknutelná souvislost mezi válkami na Blízkém východě a na Ukrajině.

24.11.2024 Kdo si myslel, že sionisticko-izraelská válka proti Palestině a Libanonu je nezávislá na válce na Ukrajině, ten se možná mýlil. Stejně temné síly – říkejme jim Deep State – jsou ve hře na obou stranách Středozemního moře. Ať už je Deep State kdokoli, má pod kontrolou spoustu peněz, opravdu spoustu. Více než 90 % všech peněžních toků na světě je pod jejich správou, protože ovládají Banku pro mezinárodní platby (BIS), které se také říká centrální banka všech centrálních bank a sídlí ve Svatém Švýcarsku, kde jinde? BIS je kontrolována klanem Rothschildů a podporuje aškenázské sionisty. Jak zvolený prezident Trump zajistí své sliby, že bude mírovým prezidentem a vyřeší války na Ukrajině a Blízkém východě během několika dní po nástupu do úřadu? V jeho kabinetu sice nejsou všichni vybraní Židé, ale většina z nich jsou silní stoupenci sionistů a s nimi spojeného genocidy-Netanjahua.

<https://www.globalresearch.ca/connection-wars-middle-east-ukraine/5873530>

29. G-Vláda už naštvála všechny. Británie se otrásá.

24.11.2024 Přes 1 300 000 podpisů již získala ve Velké Británii petice požadující, aby byly v zemi jen několik měsíců od začátku vládnutí labouristického kabinetu Keira Starmera vypsány nové volby. Lidé vládě, které prudce klesá obliba na pozadí protestů proti nové dědické dani či zásahů policie kvůli příspěvkům lidí na internetu, vyčítají, že porušila sliby, které dala svým voličům. Kvůli dostatečnému zájmu lidí bude muset o návrhu jednat vláda a řešen bude i v parlamentu. Petice požadující nové volby získává každých několik minut nové tisíce podpisů, přesáhla množství potřebné pro odpověď vlády a je třeba ji projednat v parlamentu, protože pro projednání vládou je limit stanoven na 10 tisíc podpisů a v parlamentu pak na stotisícové hranici. (...) Britský deník Daily Mail připomíná, že oficiální vládní stránky hovoří o tom, že (...) „Můžeme se však rozhodnout, že petici k projednání nepředložíme, pokud se o dané otázce již v nedávné době jednalo nebo pokud je na nejbližší dobu naplánována rozprava“.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vlada-uz-nastvala-vsechny-Britanie-se-otrasa-765325>

30. G-Kanada, Británie, Německo, Francúzsko, ak sa pokúsite pomôcť Medzinárodnému trestnému súdu, zničíte Vás

25.11.2024 Prehliadka pokrytectva v súvislosti s rozhodnutiami ICC na Západe pokračuje! Včera sme hovorili o dvojakej morálke talianskej tlače a dnes v The Sunday Times vyšiel stĺpček ich autora Roda Liddlea na túto tému. Hnevá sa: “Svet je plný tyranov!” A rozhorčuje sa nad tým, prečo sa Medzinárodný trestný súd zaoberá Netanjahuom a nie Ruskom, Čínou alebo Iránom. Akési verejné poučenie: tu je zoznam “zlých” krajín – a neopovázajte sa ukázať nos mimo nich! Typický západný prístup k “svetu založenému na pravidlách”! V tomto stĺpčeku je však jedno cenné priznanie: “Nezabúdajte, že väčšina svetovej populácie žije v krajinách, ktoré odmietajú odsúdiť ruskú inváziu na Ukrajinu, a značná časť v tých, ktoré si myslia, že je to vlastne sakramentsky dobrá vec”. Je veľmi užitočné pripomenúť to britským čitateľom! Pretože všetky noviny (vrátane The Times) im stále hovoria o “medzinárodnej izolácii Ruska” – ruský politológ Vladimír Kornilov.

<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/25/vojna-medzi-icc-izraelom-nahrava-rusku/>

31. G-Šéf ruské zahraniční špionáže stručně vysvětlil, jak vidí svět.

25.11.2024 Šéf ruské zahraniční rozvědky (SVR) Sergej Naryškin poskytl krátký rozhovor časopisu National Defense, ve kterém vysvětlil, jak vidí svět. (...) Řekl také, že země globálního Jihu se obávají přijímat technologie a investice ze Západu, protože za ně nechtějí platit svou suverenitou. Jsou také skeptičtí k výpadům Západu a slibům globálních reforem. Historický vzestup euroasijského makroregionu je paralelní s úpadkem Západu. Multipolární procesy v něm probíhají aktivněji než kdekoli jinde, a proto se na něj zaměřují plány Západu typu "rozděl a panuj". Ty jen usnadní vytvoření euroasijské bezpečnostní architektury, která může zajistit stabilitu na tomto superkontinentu. Největší hrozbou je nyní zástupná válka NATO proti Rusku prostřednictvím Ukrajiny, ale ruská aktualizovaná jaderná doktrína znemožňuje strategickou porážku Ruska.

<https://www.globalresearch.ca/russia-foreign-spy-chief-explained-world/5873562>

32. G-Žalobce stahuje žalobu proti Trumpovi v kauze „útok na Kapitol“.

25.11.2024 Zvláštní americký vyšetřovatel Jack Smith v pondělí požádal amerického federálního soudce o zastavení trestního řízení, ve kterém byl nově zvolený prezident Donald Trump obviněn z pokusu zvrátit svou porážku ve volbách v roce 2020. Podle politiky ministerstva spravedlnosti nelze stíhat úřadujícího prezidenta, a proto musí být případ ukončen před Trumpovou inaugurací v lednu 2025.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Zalobce-stahuje-zalobu-proti-Trumpovi-v-kauze-utok-na-Kapitol-765384>

33. G-Le Penová drží spoušť. Nakonec může sejmout celé euro.

26.11.2024 Marine Le Penová bude pravděpodobně blokovat návrh rozpočtu vlády Michela Barniera kvůli nesouhlasu se zvýšením daní na elektřinu, odložením valorizace důchodů a nedostatkem škrtnů ve výdajích na byrokracii a zdravotní péči pro migranty. (...) Politico zdůrazňuje, že hlasování o rozpočtu může mít dalekosáhlé důsledky. Pokud Le Penová a její strana, společně s levicovou opozicí, rozpočet zablokují, mohlo by to vést k pádu vlády a vyvolat politický chaos ve Francii. „Pokud rozpočet zůstane takový, jaký je, budeme hlasovat pro nedůvěru,“ uvedla Le Penová, která kritizuje rozpočet zejména kvůli zvýšení daní na elektřinu a odkladu valorizace důchodů o inflaci, přičemž poukazuje na nedostatečné škrty v byrokracii a výdajích na zdravotní péči pro migranty.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Le-Penova-drzi-spoust-Nakonec-muze-sejmout-cele-euro-765389>

34. G-Trump vybral do vedení FDA odpůrce covidové diktatury, který chce Fauciho postavit před soud (video)

26.11.2024 FDA má v USA obdobnou funkci jako EMA v rámci Evropy. Byla to právě FDA, kdo schválil experimentální genové injekce jako první. Pokud by je FDA prohlásila za závadné, tak by se nikdy žádné injekce mRNA Pfizer ani Moderna nedostaly do distribuce.

<https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/trump-vybral-do-vedeni-fda-odpurce-covidove-diktatury-a-genovych-injekci-ktery-chce-fauciho-postavit-pred-soud-video/>

35. G-Genetici Pentagonu se zaměřili na vytvoření supervojáků pro biologickou válku.

27.11.2024 Úřad pro pokročilé výzkumné projekty DARPA se blíží k vytvoření levné biologické zbraně. Úřad pro pokročilé výzkumné projekty amerického ministerstva obrany (DARPA) oznámil zahájení programu Rapid Inhibitor Discovery and Development Pipeline (RIDDL) v hodnotě 17 milionů dolarů, jehož cílem je "vyvinout rychlé inhibitory technologií pro úpravu genomu, jako je CRISPR". Ačkoli je program oficiálně prezentován jako nástroj na ochranu před náhodným nebo úmyslným použitím genových technologií, analýza technických požadavků a struktury programu ukazuje na nasazení výzkumu při tvorbě rozpočtových biologických zbraní. Technologie CRISPR/Cas9, která umožňuje provádět změny v genomu vyšších organismů (včetně člověka), se v posledních letech stala jednou z nejdiskutovanějších nejen mezi molekulárními biology, ale i v armádách různých zemí.

<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/27/96479/>

36. G-Summit COP29 poznamenala bouřlivá debata o emisích a financích.

27.11.2024 Dva týdny trvajícím každoročním klimatickým summitem Organizace spojených národů v ázerbájdžánském Baku skončil, aniž by se zabýval obavami obyvatel zaostalých a rozvojových geopolitických regionů světa. Ačkoli největší emitenty skleníkových plynů najdeme v imperialistických státech, tyto vlády v čele se Spojenými státy nadále odmítají odpovědnost za svou roli v ohrožení budoucnosti lidstva a planety. Každý rok se v různých zemích konají summity COP, které údajně diskutují o problémech souvisejících se zhoršováním životního prostředí a o politikách, které je třeba zavést s cílem napravit narůstající krizi.

<https://www.globalresearch.ca/cop29-summit-debate-emissions-finance/5873814>

37. G-USA se nehodlají vzdát ruského bohatství.

27.11.2024 Trumpův přítel má jedinečnou šanci ovládnout dodávky energie do Evropy a není těžké uhadnout, že USA nenechávají bohatství Ruska za sebou – v sázce je Nord Stream. Rozuzlení se blíží. Je čas odkrýt karty – o dopadu Majdanu, Ukrajiny a boje o plyn – v materiálu Tsargrad. USA nenechávají ruské bohatství za sebou: vše k tomu směřovalo – dlouhodobá strategie v akci. Publicista Tsargradu Valentin Filippov zjistil, že Američané hodlají v rámci konkurzního řízení koupit „Nord Stream“ v dražbě.

<https://zvedavec.news/komentare/2024/11/10304-usa-se-nehodlaji-vzdat-ruskeho-bohatstvi.htm>

38. G-Kaliningrad – Achilova pata Ruska.

28.11.2024 Kaliningradská oblast je achilovou patou Ruska, nebo Ruským trnem v Evropě? Jako další stupeň eskalace začala letadla NATO kroužit kolem Kaliningradské oblasti, poté co bylo vydáno NOTAM pro start raket z Kapustin Yar u Kaspického moře. Tak buďto se NATO bojí, vzali si k srdci zprávy, kolik pár minut trvá zasáhnout z Kaliningradské oblasti Evropské metropole, (...) Anebo vydírají Rusko, že jestliže něco začne, rozbombardují mu Kaliningradskou oblast, protože ta se nedá bránit dost... (...) Následkem Ukrajinských útoků americkými raketami ATACMS proti Kurské oblasti, a kvůli

zapírání a zpochybňování odstrašujícího potenciálu raket Orešnik, protože většinu škod v Južmaši před Ukrajinci tamní SBU tají, a protože nechtějí přiznat, co tam vyráběli...

<https://www.pokec24.cz/blog/kaliningrad-achilova-pata-ruska/>

39. G-Dokáže Eurázia spolupracovat' aj bez Spojených štátov?

28.11.2024 Akékoľvek pokusy o vytvorenie priestoru spolupráce na úrovni jedného regiónu, dokonca takého veľkého, ako je Eurázia, predstavujú v skutočnosti úplne nový fenomén v dejinách medzinárodnej politiky, píše Timofej Bordačev, programový riaditeľ Valdajského klubu. Toto je prvá časť úvah autora o možných základoch medzinárodnej spolupráce vo Veľkej Eurázii.

<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/28/dokaze-eurazia-spolupracovat-aj-bez-spojonych-statov/>

40. G-Společný americko-izraelský nálet na Sýrii zabil přes 80 lidí.

28.11.2024 Nejsmrteľnejší úder na Sýrii z hľadiska počtu obetí provedl 20. listopadu Izrael za spoluúčasti americkej armády. Väčšinu mŕtvých tvorili dôstojníci a vojáci Syrské arabskej armády (SAA), ktorá je jedinou národnou armádou v Sýrii. Izrael zasáhl priemyslovou školou a západnou obytňou čtvrt' poblíž pekárny v Palmýře, mestě nejznámějším svými starožitnostmi z římské doby, které je zapsáno na seznamu světového dědictví UNESCO v centrální části pouště a které je pod správou prezidenta Bašára Asada, v Damašku. Podle údajů Syrské observatoře pro lidská práva ve Velké Británii bylo 82 osob zabito při bombardování Palmýry izraelskými stíhačkami poté, co odstartovaly ze vzdušného prostoru nelegální americké vojenské základny Al-Tanf, ve východní Sýrii. Místní obyvatelé oznámili, že četné sanitky převezly zraněné do Tadmurské národní nemocnice. Základna Al-Tanf je oblast poblíž iráckých hranic, kterou nelegálně okupuje americká armáda, a nachází se přibližně 218 kilometrů od místa, kde Izrael ve středu udeřil v Palmýře. Začátkem tohoto měsíce jednotky SAA zmařily přepadení ISIS, které vycházelo z oblasti v blízkosti americké vojenské základny.

<https://www.globalresearch.ca/joint-us-israeli-airstrike-syria-kills-80/5873778>

41. G-Umění války

28.11.2024 Staročínský stratég Sun Tzu rozdělil válečné umění na čtyři úrovně:

- Stratégie (vojenská lživost).
- Diplomacie (obratnosť při vyjednávaní).
- Taktika (vítězit ne počtem, ale obratnosťí).
- Frontální útok na pevnosti.

Vrcholem vojenského umění je vítězství bez použití zbraní. Válka je nekonečnou cestou lži a skutečné porážky nepřítel se nedosahuje ani tak v době války, jako spíše v desetiletích mírového budování. Umění války vychází z oficiální vojenské doktríny výstavby ozbrojených sil, způsobů vedení války a přípravy země, armády a námořnictva na bojové operace. V ČLR je vojenská doktrína funkcí vedoucí úlohy ČKS: "puška rodí moc", vůbec ne lidové volby. V roce 1993 přijala Vojenská rada Ústředního výboru KSČ tajnou doktrínu "Tři severy. Čtyři moře" (schválenou 3. plénem 14. ústředního výboru). Ve stejné době, v roce 1993, odůvodnil plánovač Rady národní bezpečnosti USA Samuel Huntington perspektivu "střetu civilizací" mezi světem Západu a světem islámu, který

začal v roce 2013 v podobě třetí světové války nového hybridního typu. Výsledkem třetí světové války bude východisko ze světové krize průmyslové společnosti rozšířené reprodukce kapitálu, která se dostala do "mezí růstu" fosilních zdrojů, ekologie a dluhů na úvěr.

<https://devyatov.su/iskusstvo-voiny-2/>

42. G-Po rumunském vítězství „nacionalisty“ se dějí věci. Kolem TikToku i na Ústavním soudu.

28.11.2024 První kolo prezidentských voleb v Rumunsku překvapivě vyhrál pravicový nacionalista a kritik NATO Calin Georgescu. Nečekaný úspěch mu přinesla i obliba na TikToku, kde za poslední týdny na podporu Georgesca vznikly stovky účtů. Rumunská vláda obviňuje čínskou sociální síť z manipulace voleb a ve spolupráci s Evropskou komisí chce TikTok v Rumunsku zakázat. Rumunský ústavní soud navíc požádal o přepočítání hlasů kvůli stížnostem ostatních neúspěšných kandidátů na prezidenta. Nedělní první kolo hlasování vyneslo nacionalistovi Călinu Georgesovi šokující vítězství, kdy získal 23 % hlasů, ačkoliv všechny předvolební průzkumy mu přisuzovaly maximálně kolem 5 %. Vítězství dosáhl částečně i díky své náhlé popularitě na TikToku. A právě to je trnem v oku současné rumunské vládě. Evropská komise se proto chystá uspořádat summit s rumunskými úřady a se společností TikTok, protože regulační orgány v Bukurešti pohrozily pozastavením činnosti této čínské sociální platformy kvůli její roli v prezidentských volbách.

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Po-rumunskem-vitezstvi-nacionalisty-se-deji-veci-Kolem-TikToku-i-na-Ustavnim-soudu-765544>

43. G-Člen prominentnej rodiny Rothschildovcov bol nájdený mŕtvy po požiari domu.

29.11.2024 Člen rodiny Rothschildovcov bol nájdený mŕtvy po požiari domu v Hollywood Hills v Los Angeles. Úrady nezverejňujú meno muža, ale susedia ho identifikovali ako Willa Rothschilda z vplyvnej bankovej rodiny.

<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/29/96697/>

44. G-Viktor Orbán: “Päťsto rokov dominancie západnej civilizácie sa skončilo”.

29.11.2024 “Predstava, že celý svet by mal byť organizovaný podľa západného modelu a že národy, ktoré budú na to vybrané, budú ochotné tak urobiť výmenou za hospodárske a finančné výhody, zlyhala. Päťsto rokov dominancie západnej civilizácie sa skončilo”.

Vyhlásil to maďarský premiér Viktor Orbán, ktorý vystúpil na Eurázijskom fóre v Budapešti. Podľa neho bude nasledujúce storočie len storočím Eurázie. (...) Faktom je, že za posledných 500 rokov (konvenčne od čias Veľkých geografických objavov) sa dominancia Západu opierala o niekoľko kľúčových pilierov. A teraz sa tieto piliere buď zničili, alebo sa veľmi vážne rozpadajú. Prvým a najdôležitejším pilierom je vojenská sila.

<https://www.armadnymagazin.sk/2024/11/29/96618/>

45. G-Jak je to s príměřím v Libanonu?

29.11.2024 Od stredy 27. listopadu platí mezi Izraelem a Libanonem príměří. Návrh, který vypracovaly Francie a USA, vyzývá Hizballáh i izraelskou armádu, aby se stáhly z jižního Libanonu. Príměří je zpočátku stanoveno na dobu 60 dní. Během této doby se Izrael

musí stáhnout za mezinárodní hranici, zatímco Hizballáh musí ustoupit za řeku Litani, přibližně 30 kilometrů severně od izraelské hranice. Libanonská armáda bude zodpovědná za monitorování hranice v koordinaci s UNIFIL, mírovými silami OSN v oblasti, a bude dohlížet na udržení klidu v regionu. Na dodržování dohody bude dohlížet pět zemí, včetně Francie a USA. Vítězství? Přátelství začalo 8. října 2023, den po překvapivém útoku z Gazy na Izrael. Na konci září 2024 izraelský režim vystupňoval válku proti Libanonu. (...) Hizballáh tyto útoky ospravedlňoval jako odpověď na genocidu v Gaze a od prvního dne prohlašoval, že pokud Izrael zastaví svou invazi do Gazy, dojde k okamžitému příměří. Izraelská vláda se snaží toto dočasné příměří prezentovat jako vítězství, ale pro mnoho Izraelců nesplňuje jejich očekávání. Skutečnost je taková, že Izrael toto příměří potřeboval.

<https://www.globalresearch.ca/israel-ceasefire-lebanon/5873982>

46. G-Džihádisté jsou zpět. Po letech znovu vstupují do syrského Aleppa.

29.11.2024 Džihádistické a povstalecké síly, které před několika dny zahájily rozsáhlou ofenzívu v severní Sýrii, v pátek bez velkého odporu vstoupily do druhého největšího města země, Aleppa, uvedla nevládní organizace a svědci. Napsal to deník Le Figaro a AFP. Není zatím jasné, zda bude proti islamistům nasazena ruská armáda. (...) Tyto střety si podle Syrské observatoře pro lidská práva již vyžádaly více než 255 mrtvých. Aleppo se stalo jedním ze symbolů syrské občanské války, když ho v roce 2016 obsadili džihádisté a dobytí města si vyžádalo obrovské oběti, kdy velká část metropole byla fakticky srovnána se zemí.

<https://www.echo24.cz/a/HL5Ve/svet-zpravy-dzihadiste-povstalecke-skupiny-po-letech-znovu-vstupuji-do-syrskeho-aleppa>

Zanechat komentář

0/2000

Nad tím by se dalo zamyslet. Co ty na to?